
                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                          

                                                            УКРАЇНА                                      
                            КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА          

восьме демократичне скликання 

(тридцять перша  сесія) 
      

РІШЕННЯ 

     
від 12.02.2026 року № 346-ХХХІ/26 

м. Коломия 

 

Про виконання районної програми 

 розвитку місцевого самоврядування  

в Коломийському районі 

на 2021-2025 роки 

 

 Керуючись п. 16 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши та обговоривши інформацію про виконання  районної 

програми розвитку місцевого самоврядування в Коломийському районі на 

2021-2025 роки, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з 

питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, 

законності, зв’язків з правоохоронними органами, люстрації та протидії 

корупції районна рада 

 

вирішила: 

 

  1.  Інформацію про виконання  районної програми розвитку місцевого 

самоврядування в Коломийському районі на 2021-2025 роки взяти до відома 

(додається). 

 

 2.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію             

районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого 

самоврядування, законності, зв’язків з правоохоронними органами, люстрації 

та протидії корупції  (М. ЛИСАК). 

  

 

 

Голова районної ради                      Іван УГРИН 

 

 
 

 



ЗВІТ 

про виконання районної  Програми розвитку місцевого  

самоврядування в Коломийському районі   

на 2021-2025 роки 

 

Програмиу розвитку місцевого самоврядування в Коломийському 

районі  на 2021-2025 роки в новій редакції  було прийнято рішенням 

районної ради 17 лютого 2022 року № 148-X/22 . Необхідність прийняття 

Програми  зумовлена неохідністю здійснення заходів, пов’язаних із 

налагодженням партнерства та взаємодії органів місцевого самоврядування з 

громадськими організаціями, службовцями органів місцевого 

самоврядування різних рівнів, експертами, науковцями, членами 

територіальної громади, що вимагає зміцнення матеріальної та технічної бази 

органів місцевого самоврядування, удосконалення кваліфікації посадових 

осіб органів місцевого самоврядування.  

 Метою Програми є створення умов для зміцнення організаційних, 

матеріально-фінансових, інформаційних засад місцевого самоврядування; 

забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів місцевого 

самоврядування; зміцнення засад громадянського суспільства, розвиток 

ініціативи населення у вирішенні питань місцевого значення.  

Обсяг кошторисних призначень на виконання заходів зазначеної 

Програми на 2025 рік становив 206 тис.грн. Касові видатки склали 76,0 

тис.грн. 

 Видатки в сумі 46,0 тис. грн. були спрямовані на  виконання завдання 

даної програми -   організаційне та матеріальне, технічне та інше 

забезпечення заходів, спрямованих на відзначення святкових і пам’ятних 

днів, релігійних та професійних свят, вшанування пам’яті захисників 

України, нагородження і вшанування ветеранів місцевого самоврядування, 

працівників підприємств, установ, організацій та жителів району, а саме: 

- 33,3 тис. грн.  використано на придбання квітів для вшанування пам’яті 

захисників України; 

- 12,7 тис. грн.  використано на  придбання посвідчень та футлярів до медалі.  

 Крім того, завдяки участі депутатів районної ради у благодійній 

спортивно-патріотичній акції до Дня Героїв «Місцеве самоврядування 

Прикарпаття – Збройним Силам України» та зайняте призове місце, як 

винагорода, з обласного бюджету надійшло 30 000 грн. іншої субвенції на 

виконання заходів обласної цільової програми розвитку фізичної культури та 

спорту на 2022-2026 роки. Дані кошти спрямовані на виконання пункту 1.10 

заходів програми - сприяння реалізації заходів спрямованих на соціально-

економічний, культурний розвиток, розвиток фізичної культури та спорту 

територіальних громад (в тому числі зміцнення матеріально-технічної бази) .  

та придбано спортивну форму.  

   

 Заступник голови районної ради                           Дмитро САМУЛЯК        


